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ATA DA VI SESSÃO DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO
ORDINÁRIO DO ANO DE 2026

Ata da VI Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do ano de
dois mil e vinte e seis, realizada no dia vinte e um de maio de dois mil
e vinte e seis (21/05/2026), às 19 horas e 30 minutos, no prédio sede
da Câmara Municipal, situado à Rua Nossa Senhora da Conceição, nº
334, Centro, Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Presentes,
o Vereador Presidente Ovídio de Aquino e Silva Neto; a 1ª Secretária,
a  Vereadora  Cristilene  Bezerra  de  Azevedo;  o  2º  Secretário,  o
Vereador Edilmo Lira e  os  Vereadores Jaílson Mendonça da Silva,
Wagner  Ferreira  Gonçalves  e  a  Vereadora  Marcia  Costa  Araújo
Gomes.  Deixaram  de  comparecer  a  Vice-Presidente,  a  Vereadora
Janaína Patrícia Bezerra da Silva; o Suplente de Secretário, o Vereador
Erivan Elias da Silva e o Vereador Leandro Euclides Guedes da Costa.
Ao  abrir  a  Sessão,  o  Vereador  Presidente  declarou  iniciados  os
trabalhos  legislativos  da  noite  e  colocou  em apreciação  a  Ata  da
terceira Sessão Ordinária do segundo período legislativo do ano de
dois mil e vinte e seis, não havendo solicitação de leitura, a referida
Ata  foi  submetida  em  discussão  e  posterior  votação  no  painel
eletrônico, sendo aprovada por unanimidade entre os presentes. Em
seguida o Presidente solicitou à Primeira Secretária que realizasse a
leitura  do  Requerimento  de  autoria  do  Vereador  Edilmo  Lira,
solicitando  que  o  Poder  Executivo  providencie  o  aterramento  do
terreno  localizado  por  trás  da  Unidade  Básica  de  Saúde  (UBS)
Gercione Pereira de Andrade. O Presidente submeteu o Requerimento
em discussão,  iniciando pela justificativa do Vereador Edilmo Lira,
este destacou a importância do requerimento,  justificando que é o
espaço onde funciona a feira de animais, ressaltando que, em períodos
chuvosos, o local fica alagado, dificultando a comercialização durante
a feira aos domingos. O requerimento foi submetido em votação no
painel eletrônico, sendo aprovado por unanimidade entre os presentes.
Não havendo mais pautas, o Vereador Presidente facultou a palavra
aos demais vereadores. Fazendo uso da tribuna, o Vereador Wagner
Gonçalves  cumprimentou  a  todos  os  presentes  e  reforçou  a
importância da realização do aterro no espaço da feira de animais. Na
oportunidade,  comentou  ainda  sobre  obras  em  andamento  no
município, solicitando maior celeridade na continuidade dos serviços,
bem como a retirada de materiais deixados no calçamento, que vêm
causando transtornos à população. O Vereador também mencionou a
situação da obra da rodoviária municipal, relatando cobranças feitas
por comerciantes que atuavam no local e aguardam a conclusão da
obra para retomarem suas atividades. Ressaltou a importância de a
gestão prestar esclarecimentos acerca do andamento e previsão de
finalização dos serviços. Por fim, agradeceu à gestão municipal pelos
serviços  de  recuperação  das  estradas  realizados  nas  comunidades
Fernandes  e  Cacimba  de  Baixo.  Não  havendo  mais  oradores,  o
Vereador Presidente declarou encerrada a Sessão. Plenário José Paiva
Magalhães, Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu, Andrielly da Silva
Basílio, Secretária Executiva desta Casa, lavrei a presente Ata nesta
data. 
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